

# 女大学生伙同网友偷了学校8个宿舍

5人团伙盗销一条龙,10天内共偷得钱物价值约3万元,受害者达28人

□晚报记者 吴泳 通讯员 李智强

**本报讯** 10天内,郑东新区一高校8个女生寝室接连被盗。昨日,郑东新区公安分局刑侦大队一举捣毁这个盗窃高校学生宿舍团伙,令人吃惊的是,该团伙竟以该校一女生为“卧底”,并在平顶山开设黑店公然销赃。

郑东新区公安分局刑侦大队负责人介绍,他们分别于3月11日、18日、21日接到报案,该校8个女生宿舍被盗,被盗手机共9部,被盗现金近2万元,财物损失共计近3万元,受害人达28名。

经过现场勘查,3起案件作案手法几乎一致,专案组分析应是同一伙人所为,犯罪嫌疑人不少于3人,基本确定为内外勾结作案。

经过大量的侦查,专案组确定该校一名叫王静的女学生(平顶山郏县人)正是“家贼”。民

警查出,其中一嫌疑人是王静的网友余强(化名),网名“风一样的男子”,平顶山郏县人。

3月26日9时许,专案组对余强和王静实施了抓捕。两人交代了他们伙同赵军、马元等人在学校实施盗窃的犯罪事实。4月1日,专案组人员在平顶山郏县,将参与作案的赵军、马元和涉嫌隐匿、收购赃物的王京抓捕归案。

民警介绍,该团伙以余强为首,赵军、马元为帮手,王静为内应,王京在平顶山郏县以开服装店为名隐匿、收购赃物。此5人均平顶山郏县人,均在20岁左右,通过网络联系。

王静和余强为男女朋友关系。两人供述,由于经常上网玩游戏、聚会和外出玩耍,家里提供的生活费不够用,他们就打起了王静大学同学的主意。目前,5名犯罪嫌疑人已被刑事拘留,此案正在进一步审理中。



## 姐弟街头举牌寻走失母亲 这两天变冷了,也不知道妈妈冷不冷

张女士60多岁的老母亲从老家信阳农村来郑州给张女士的弟弟看孩子,平时很少出门。上周五一早,老人从位于花园路北段汉飞小区的家里出来闲逛后,一直没回来。“真是急死我们了,这两天天气变了,也不知道她冷不冷。”昨日上午,市民张女士和弟弟举着牌子在郑州大街小巷寻找母亲。张女士说,她的母亲眼睛周围有红斑,出走时穿着红色上衣,信阳口音,好拾废品。市民有知情者,可以拨打13592535057、13525508530给姐弟提供线索。

□晚报记者 潘默/文 王梓/图

## 凌晨翻入邻居家盗窃抢劫强奸 还拍人家裸照扬言要发到网上

□晚报记者 刘德华

**本报讯** 一18岁男子为筹钱上网,凌晨翻入邻居家,抢走了14元钱,还将22岁的女主人强奸。随后,他又用手机拍了一些受害人的裸照,扬言要发到网上。

22岁的女孩牛某住在金水区王庄,在一饭店工作。3月30日3时许,她一个人在家休息时,一个男子突然闯进她家,将她双手捆绑起来,抢走了衣服中仅有的14元钱后将其强暴。

“我有性病,还没治好。”牛某意识到等待歹徒良心发现已经不可能,她决定采用智斗的办法来为自己争取机会。当听说女孩有性病时,施暴男子停止了犯罪行为。

他并没有放过女孩,用手机拍了女孩一些

裸照,并扬言只要敢报警,他就杀她全家,还会将这些照片发到网上,让全世界的人都知道。然后,他带着那抢去的14元钱扬长而去。

当天上午,牛某向建业路派出所报案。“他的头发是爆炸发型,像个小混混,经常在我家门前晃悠。对了,那天晚上,他还敲过我的窗户。”警方根据现场勘查和受害人的描述,迅速锁定了住在牛某对面的马某。

3月31日21时许,警方在南阳路一网吧将马某抓捕归案。马某交代,他没有工作没钱上网,就盯上了邻居。他说,开始只想去偷点钱,没想到不小心吵醒了里面的人,便实施了接下来的犯罪行为。目前,马某因涉嫌入室盗窃、抢劫和强奸等多项罪名,被金水警方刑拘。

□线索提供 张言



□晚报记者 熊堰秋 文/图

**本报讯** 昨天,郑少高速公路新密西口处,一辆东风大货车在下高速时将收费亭撞出两米,两名收费员不同程度受伤。

昨天16时许,记者接到报料赶到现场,只见一辆车牌号为豫A99351的东风天龙半拖挂大货车斜横在收费站东边一通道里,玻璃收费亭被大货车推出两米多远(如图)。在通道口

处,大货车还留下两道长长的刹车印。

家住新密市的大货车司机张某说,当天15时30分许,他驾驶大货车驶到该收费站时,由于车速过高,踩刹车时车头失控撞在收费亭上。

据收费站工作人员介绍,当时,工作人员郑女士、姚女士和收费亭一起被推出两米远,姚女士腿部受伤,郑女士腹部疼痛难忍。两人被急救车拉到新密市一院检查治疗。目前,郑少高速交警正在调查处理此事。

线索提供 申先生

## 关注世界卫生日——郑州晚报、东方今报、河南商报、河南省军区医院联合推出 首届“男性健康大普查”活动

赠百万份医疗储备金 (活动时间:3月20日—4月20日)

郑州晚报、河南商报、东方今报、河南省军区医院为更好地体现“军民鱼水情”和“为人民服务”的宗旨,帮助男性朋友做好泌尿疾病的早防早治工作,本院更响应国家卫生部提出的“以病人为中心,提高医疗服务质量和数量”为主题的医院管理年,特开展08年首届“男性健康大普查”活动。

### 免费项目

- 免挂号费
- 免男科诊疗费
- 免尿常规检查费
- 免前列腺液常规费
- 免尿流动力分析费
- 美国绿激光PVP治疗前列腺增生(肥大)手术优惠1000元
- 最新数字型腔内消融系统治疗前列腺疾病优惠500元
- 螺旋式核磁短波治疗系统治疗泌尿感染优惠100元
- 生物超导微波治疗急、慢性前列腺炎优惠100元
- 包皮包茎环切术优惠80元。

**专业治疗** 前列腺炎/生殖感染/男性不育症/前列腺增生/泌尿系统疾病/精索静脉曲张  
包皮包茎/生殖湿疣/生殖器疱疹/泌尿系结石/男性功能障碍/男性生殖整形

——专业男科·成就健康男人——

选择省军区医院男科诊疗中心的理由是:

1、知名男科中心—更权威 2、国际领先设备—更精确 3、尖端诊疗技术—更规范 4、诚信诊疗空间—更放心

河南省军区医院泌尿外科中心(五楼)

男性健康热线 0371-63876333

QQ咨询:493921532

www.man120.net(中国男性健康网)

全年无假日医院

省、市医保定点单位

### “男性健康大普查”活动科技成果展

#### ◆美国绿激光PVP前列腺疾病治疗系统

河南省军区医院首家引进美国绿激光,对患有膀胱肿瘤、尿潴留、前列腺疼痛、冠心病、高血压、糖尿病等并发症的前列腺增生患者都能实施治疗,并取得理想效果。

**适应症:** 前列腺增生(肥大),适应尿潴留,尿道插管,尿道狭窄,膀胱造瘘,其他手术失败的前列腺增生患者。



#### ◆最新版腔内场效应消融系统

国家科技部认定和推广的国家级重点科技成果,全方位治疗各种病因引起的前列腺疾病,解决了前列腺疾病反复发作,迁延难愈的难题。

**适应症:** 急慢性前列腺炎,尿频,尿急,尿痛,尿等待,尿道灼热,尿道口滴白等。



#### ◆螺旋式超导前列腺治疗仪

针对细菌、病毒极强、极复杂的生物基因链,在组织深层发生磁场效应,15—30分钟即可杀灭细菌、病毒,达到标本兼治目的。

**适应症:** 能使药物突破前列腺包膜屏障,直达病灶,达到消炎止痛的目的,是世界卫生组织极力提倡的无痛、无创、科学的治疗前列腺疾病的方式。

